

一次“要命”低头，司机撞飞骑车老外

被撞者医治无效后死亡；生前呼吁“文明出行”



家属悲痛欲绝

司机称低头捡东西 撞上骑车人

事故现场已经拉起一道警戒线，一辆专业比赛所用的自行车扭曲变形，丢在路中央，不远处，就是车手的一套保护装备——手套上沾染血迹，墨镜已甩飞几米远。

离自行车前10多米远，就是肇事者的白色车辆。地上并没有留下明显刹车印痕，轿车未上牌，属于新车，交警对现场勘查多时。

据目击者称，轿车是沿着合六路由西向东行驶，不知何故，轿车失控冲撞上前，将前方骑车的男子撞倒在地，“司机没有逃逸，但很慌张。”

105医院抢救室外，一名穿黑色衣服的年轻男子蹲坐在地，神情异常沮丧，目不转睛盯着匆忙进出的医护人员。

肇事男子姓黄，他将过错归咎于那次“要命”的低头。“我驾车行驶，车前的东西从中控室上掉下来，落在车垫上，我一只手握着方向盘，另一只手……”

当黄某在下意识去捡拾物品时，一次低头，油门仍在脚下。“砰”的一声响，才发现将前面的骑车人撞飞了。



墨镜与单车(红圈处)散落在路上

在省城外籍教师兼单车车手伊思梅尔(音)眼里，“快乐”就是骑着那辆轻便的户外自行车，环绕一圈风景秀美的大蜀山，享受风一般的感觉。本应参加下周一在扬州举办的自行车赛的他，却将永远缺席了。

昨日上午8时许，省城合六路“军官培训中心”东侧，伊思梅尔骑车返回路上，遭遇飞来横祸，一辆白色轿车从后冲来，将其撞飞在地。经过长达3个小时的抢救，伊思梅尔终因伤重不治身亡。

酷爱骑行的“老外”遭遇横祸

上午10时许，一名女子冲进抢救室，出来时失声痛哭，她是骑车人的妻子。经过确认，伤者叫伊思梅尔，1981年生，系马耳他国籍，在合肥某高校从事外教工作。

面对突如其来的变故，妻子林丽(化名)已经六神无主。

原来，车祸发生后，民警从伤者身上找到一张联系卡，上印有扬州骑行活动主办方，通过警方辗转联系，林丽接到了主办方的电话，称伊思梅尔发生车祸，正在医院抢救。

据了解，伊思梅尔在故土马耳他，就是一名出色的单车运动员，获得荣誉无数。几年前，一次比赛导致锁骨受伤后退役。“此后，他就来到中国，一年前因教学缘故才落户合肥。”

伊思梅尔平时都会骑着那辆心爱的单车，环绕着大蜀山骑行一圈，这个戴着墨色眼镜，露出高鼻子大眼睛的帅气老外，也成为沿途一道特殊的风景线。

伤重离世，再也不见“语言通”

在同事眼中，这个来自地中海国家的老外不仅个头魁梧，为人也很幽默、风趣。

“他有非常强的语言天赋，不仅能讲一口的流利的汉语，还精通英语、马耳他语、德语、意大利语和法语五种语言。”校方一名工作人员介绍。

不幸的消息还是传来，上午11时许，医护人员神情凝重地走出，宣告了死亡的噩耗。“伤者骨盆严重骨折，腹腔里积血，可能还伴有颅脑骨折迹象。送来时就已经没有呼吸心跳了。”

“天啊！”林丽双掌合十，嚎啕大哭。“为什么(对方)开车要那么野蛮，留下我一人该怎么办？”

妻子林丽提及一个细节，丈夫经常会指着小区门口时常被撞破损的护栏，叮嘱她，“开车特别要注意安全，这排护栏都被撞坏几次了。”

“合肥正在向发达城市的目标发展，在这个过程中，人们的文明、专业精神和耐心是必不可少的。但我经常会在马路上看到司机很急躁，没有耐心，从而引发车祸，这种驾驶态度十分危险。”这是伊思梅尔生前在QQ签名上的呼吁。

家中虽有私家车，但都很少开，伊思梅尔坚持认为骑车会更低碳、环保。目前，警方正在调查事故原因。 星级记者 张敏/文 李超钰/图

「茶邮结缘·恒久典藏」

中国邮政集团总公司授权安徽天方茶业集团将《癸巳年》生肖蛇邮票印制在天方出品的茶叶罐上。

「国家名片——邮票」的权威性与「世界名茶」雾里青的文化性完美结合，开发出全新的集邮系列珍藏品——《天方·雾里青邮品》瓷器礼品套装，并由中国收藏家协会监制。二〇一三年新茶上市凡购买雾里青一罐均可得到《道德经》线装本蛇年系列收藏邮票册一套，多买多赠。

「南宋嫩蕊 雾里青」



龙脉兰香 每500克9999元
嫩蕊新款 每500克3999元



哥德堡号®
- 1745 -

雾里青
蛇年集邮新款上市

